



●宣萱戴上300萬元贊助鑽飾出席活動。



●顏子菲疫下做健身教練幫補收入。



●楊洛婷(左)與雨橋都投訴自己的老公不會照顧小朋友。

## 孫慧雪為拍廣告減肥 丈夫被迫吃剩菜發福

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 袁潔瑩、李靖筠、孫慧雪(雪雪)與老公等前晚出席電影首映禮。見雪雪丈夫略為發福，雪雪笑言全因她最近擔任丰胸代言人的關係：「這幾天拍硬照廣告，要穿低胸晚裝和瑜伽衫，有些性感所以要減肥，但矛盾的是怕連重要部位也減掉，不去減又怕拍得不美，結果每日在家踩行山機集中減下半身，有時想吃好些，便也只吃一點點，將其他的塞畀老公，所以他好似肥了少少。」至於拍完性感廣告照片，雪雪有給老公品評，都說拍得幾靚，她笑說：「他也不可以不支持，不過拍攝時自己也有就住，不想出來意識太膽，但也要求我盡量擺『S』形甫士，影完周身骨痛！」雪雪坦言今次酬勞可觀，夠她買聖誕大禮物，而她亦已買了禮物送給兒子，也送了個公仔給老公，當老公是個大兒子來看待。

袁潔瑩很久沒看首映，她表示近期專注運動，多數快步行公園和花園，閒來亦有

下廚以及跟朋友聚會，因為疫情以來，和朋友關係有點疏離，現趁疫情轉好，也有多些相約朋友敘舊。

### 袁潔瑩擬重返幕前

袁潔瑩表示自己沒太多工作在身，也感受到各行業受疫情打擊，尤其娛樂圈同行也沒工開。至於她會考慮再於幕前演出？她說：「都想拍戲，有機會也會做，目前亦有工作洽談中，是個新節目邀請我做嘉賓。」

李靖筠(Gladys)剛完成電影《白晝如焚》的拍攝，正好可以放聖誕假，她表示很久沒陪伴家人吃飯，所以放假會留在家中不會跟人迫。她又指聖誕沒布置家居的習慣，主要是不想浪費，但也會買禮物給同事和男友，不過亦可能親自下廚與男友二人世界，而每次男友都界面吃清光，應該也不會難食。她指其有份演出的鬼片《電子靈》預計一月上映，因為已拍了近一年，她很期望新片盡快跟大家見面。

孫慧雪與老公拍拖去看首映。

袁潔瑩趁疫情好轉約見朋友。

## 湯怡一家三口歡度聖誕 吳卓羲呻自己孤單多年

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 吳卓羲、湯怡及導演葉念琛昨日到電台為電影《致命24小時》宣傳。今次湯怡於戲中有大膽性感以及遭凌辱演出，她指老公麥秋成看完預告片已經很心痛，感覺震撼且心裏有點不舒服，她亦告誡老公到電影上畫入場看要有定心理準備。老公又會否不想看？湯怡笑說：「又不會，看完錫返我多點啦。」吳卓羲表示拍攝時自己被綁着，眼看戲中老婆湯怡被人又打又強吻，甚至舔她來踩蹣跚，也是被精神虐待，湯怡自言在混亂掙扎中，她的牙齒都被對方舔到，卓羲聽罷笑說：「真的很重口味！」

快將聖誕節，湯怡表示首度一家三口過聖誕，她計劃好帶女兒「麥QQ」去看燈飾多拍照片留下美好回憶，而女兒昨日剛滿半歲，現已懂得反應和有發脾氣，不喜歡時便將公仔丟開去。問是否似媽咪？她笑說：「易惺似，但發脾氣就不似。」至於卓羲在聖誕仍要忙為



劇集《飛虎之壯志英雄》及電影《逃獄兄弟2》宣傳，要孤單過節日，他苦笑自己也孤單了很多年，也寄望會有人陪他共度。多參與朋友的派對可介紹女生認識！卓羲笑說：「不要說了，每次都是朋友自己發揮，我最後都無，得個望字。」

另談及洪卓立聲帶肌肉彎曲，大有可能影響日後唱歌。湯怡表示間中都有慰問舊愛，但這都是之前的事，也知道他懂得照顧好自己。對於王力宏離婚再被太太爆他的桃色瓜葛，卓羲和湯怡均表示也有看到這新聞，但人家的事總不便去評論。

香港文匯報訊 (記者 達里) 宣萱、雨橋、楊洛婷、顏子菲等人昨日賽馬日到沙田馬場出席活動。戴上300萬元贊助鑽飾的宣萱明艷照人，她透露剛完成新片《一線生機》拍攝，稱在片中又演被挾持的角色，笑言被挾持已是她生命的一部分。對於老拍檔陶大宇近日憑登台唱跳《倒轉地球》翻紅，人氣爆升，宣萱笑言自己見到大宇都好開心，認為藝人登台不一定要歌藝高強，最主要搞好現場氣氛，看來她都要揀定一首歌來表演。

## 藝人登台旨在搞好氣氛

# 宣萱笑言「飲歌」 要準備好



●陳倩揚(右)和陳爽同是選美出身，現同當靚媽。

朋友，只會幫倒忙。雨橋說：「老公只會落力同小朋友玩，要照顧就不行，因為他連換尿片都不行。」楊洛婷就稱工人姐姐三年沒回鄉，所以讓對方放假，說：「工人姐姐聖誕前才返來，所以我這個月已經瘦了10磅，每日都要做家頭細務，老公雖然識得幫手換尿片，但他經常忙工作就走了出去。」雨橋稱一直有申請工人來幫手，但因防疫問題遲遲未成事，說：「我已經一個人湊了囡囡8個月，我怕等到女兒8歲都未請到工人。」

顏子菲表示近年因受疫情影響，連帶她的主持工作也大幅減少，幸有做健身教練可以幫補收入，她最不習慣長時間未能返南京探親和到多倫多見父母，因為疫情前她會常出埠，現在感覺像困住在一個地方，雖未至於有抑鬱，但感覺不開心。提議她趁聖誕節可以應約追求者去歡樂一下，她苦笑道：「沒有追求者，可能我太靚吧，連健身學生都以女仔為主，因為她們想擁有一像我的身形，沒有人向我表白。」



●「禮信」羅天宇在劇中與劉佩玥發展一段新關係。



●一眾《十月初五的月光》演員前晚相約吃飯看大結局。

四》，哈哈。」

### 劉佩玥羨慕何依婷喊得靚

何依婷今年打入「最佳女配角」與「飛躍進步女藝員」十強，她說：「信心一定要有，不過有沒有獎都沒所謂。」已三度提名飛躍進步男藝員的羅天宇，獲拍檔何依婷與劉佩玥支持，但他就沒信心得獎，說：「因為上年《香港愛情故事》自己有份入圍，但搞到自己好緊張和睡不到，所以現在會保持平常心。」飛躍進步女藝員常客 Moon 就高興今年有份演的劇集《逆天奇案》、《把關者們》、《七公主》、《換命真相》都有好反應，能令更多人認識她已很滿足。對於不少觀眾讚她喊戲有進步，Moon 說：「我知自己的喊樣很醜，但何依婷在劇中真的喊得好靚。」

## 羅天宇擔心「禮信」成一對 劉佩玥跟「禮信」成一對



●孫慧雪與老公拍拖去看首映。



●袁潔瑩趁疫情好轉約見朋友。

## 與經理人美國中招 渡邊直美發燒確診

香港文匯報訊 日本女星渡邊直美今年4月赴美發展，她在當地晒出多張打完疫苗後不戴口罩的生活照，沒想到昨日其日本經理人公司發聲明指，渡邊直美與經理人在美國確診



●渡邊直美今年赴美發展。

網上圖片

新冠肺炎，二人會在家隔離治療。

渡邊直美公司透過官網發布通知渡邊在紐約確診的消息，「渡邊在當地的工作結束後，感覺到輕微發燒，經過PCR檢測結果，她被判定為陽性，經理人也接受PCR檢測確診，依據紐約州規定，兩人將待在自家隔離，目前努力恢復中。」

渡邊直美今年移居美國發展，並與美國公司簽約，成為 Beyoncé 師妹，入境時渡邊在美國接種了新冠肺炎疫苗，還開心分享在紐約不用戴口罩到戶外打波玩滑板的相。

## 胡鴻鈞喜歡狂野女孩 粉絲投懷送抱



香港文匯報訊 胡鴻鈞(Hubert)昨日到apm出席粉絲見面會，大唱其主演的劇集《十月初五的月光》主題曲《祝君好》及新曲《謝謝你的應援》，劇中飾演「文初」的他在見面會上被要求從中揀選最能感動他的「君好」時，Hubert 自言喜歡性格狂野的女仔，隨即被女粉絲飛撲擁抱，他繼而改口稱女仔應該要含蓄才矜貴，但仍有女粉絲投懷送抱。司儀問 Hubert 感覺如何？他笑說：「正呀，飽呀！」